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2.

CBOAHAA CNEUNDPUKALINA

Mopenb MST-2200VD
[abapuTtHas anvHa (Mm) 6 200
B [abapuTHas wupuHa (Mm) 2905
c PaccTosHne mexay LeHTPOM HaTSKHOro Koreca (M) 3840
W LEHTPOM 3BE3[04KM
D MuHUManbHBLIR AOPOXHbIA NPOCBET (Mm) 430
= | pavcnopmors cponcrea n uerrpon ssegou | 1270
F LLivpuHa koneun (Mm) 2 050
G LLvpuHa ryceHuyHoro Tpaka (Mm) 750
H [abapwuTHas BbicoTa (Mm) 3140
| BeicoTa 6e3 ky3oBa 2980
3 PaccTtosiHe oT 3emMnu Ao HM3a caMocBanbHOrO (M) 1 450
Ky3oBa
K BbicoTa camocBanbHOro Ky3osa (Mm) 400
L [nuHa camocBanbHOro Kysosa (Mm) 3600
M LLinpuHa camocsanbHOro Ky3oBsa (Mm) 2450
N MakcumanbHbIv yron nogsema (rpapycos) 60
Macca (Bec) TpaHCNOpPTHOro cpeacTaa (kr) 13 400
MakcumanbHas nonesHas Harpyska (kr) 10 000
Tun npusona MonHoCTLI0 rMAapaBIMYecKUn
(rmapocTtaTuyeckas TPaHCMUCCUS)
CurcTeMa nepeknodeHns nepegay BecctyneHyaTas
CkopocTb xofa (npu BbICOKMX 060opoTax) (km/4) 0—12 kMM
CkopocTb xoaa (npu HM3kux obopoTax) (km/4) 0 — 8 kM/M
[aBneHue Ha rpyHT (6e3 rpysa) (kMa {kr-c/cm?}) 22,6{0,23}
[asneHue Ha rpyHT (C rpy3om) (kMa {kr-c/cm?}) 40,2{0,41}

Mopenb gsuratens

Caterpillar C7

Twn pgBuraTtens

C BOASHBIM OXNaXkaeHUeM, 4-TakTHbIN,
PALHbIA, NPSIMOro BnpbIcKa, C
TypOoHagayBOM, MPOMEXYTOUHbIV OXNaauTenb
HaJyBOYHOro Bo3ayxa

Yucno umnmHapoB — AameTp X AfiMHa xoaa (Mm) 6—-110x 127
Pabouunin 06bem (nuTpoB) 7,242
HomuHanbHasi MoLWHOCTL/YacToTa BpaLleHus (KBT/MUH.-1) 186/2,200
asuratensi
Tonnueo [unsenbHoe
O6bem TonnmeHoro 6aka (nuTpos) 258
AKKyMynsiTop 12 B, 120 A




